



慈祥和严厉的目光

现代快报B216号小记者
力学小学四(8)班 周禹衡
指导老师: 阎珂

“老师是辛勤的园丁,精心培育祖国的花朵;老师是大海中的航标,照亮学生前进的方向;老师是……”

每当读到这样赞美老师的文章,我就想起我一年级的班主任——徐老师。生活中的徐老师,我们看到的总是您慈祥的目光,总是和蔼可亲地问寒问暖;课堂上的徐老师,您的目光像一把利剑,穿透每个小朋友的内心,任何小动作都无法藏身。

徐老师您还记得吗?每天早晨,您都站在教室门口,迎接我们上学;每当天气转换,您都会提醒我们添加衣物。那一次,我们班集体去春游,回来的路上,天下起了大雨,有好几位同学都没有带雨具,您把您的雨伞让给了同学们。到了学校,您顾不上自己浑身湿透,急忙帮同学们擦拭,目光里充满了疼爱。第二天来到学校,我们

发现您感冒了。

徐老师您还记得吗?上课时,我们最害怕您的目光,让大家没有一点小秘密。有一天,您正在检查课堂作业,检查到我时,我发现您的脸色变得严厉起来。我的心“砰砰”直跳,前一天晚上玩得太兴奋,作业本上的字像喝醉了酒。您严厉地盯着我看,说:“作业可以不会做,但绝不可以态度不认真,重写”。我的脸顿时红了,低下头,不敢看您一眼。本子到我手上的时候,我发现那一页马虎的作业被撕掉了。经过这次以后,我每次写字册的作业,都能得到大大的五角星。

现在我已经上四年级了,后来的老师也像您一样关心与爱护我们。但我始终忘不掉您那慈祥和严厉的目光,尤其是当我马虎的时候,警钟就会在我耳边响起,相信明天我一定会取得好成绩!



红豆溪一游

赤壁路小学三年级 方悦宁
指导老师: 马翼翔

轰、轰、轰,火炉里的火快乐地燃烧着,孩子们欢快地玩游戏!我们在红豆溪烧烤!爸爸们在烤肉串,妈妈们则在那帮忙!

我和姐姐也没闲着,我们要去找荷叶!姐姐说:“我知道哪儿有。”她带我在烈日炎炎的土路上走,我的汗水水滴一样,滴答滴答地向下流!我问:“什么时候到呀?”姐姐回答:“还有一段路!”

“到了!”姐姐兴奋地喊道。我总算听到了这句话!我的头转向她手指的地方——这一幕把我惊呆了!这个地方有一望无际的荷叶、荷花,多么美丽!

我跑向荷叶,真想抱抱它们!我摘了一片,随后我又不由自主地摘了一片,又看见姐姐摘了三片,我想:她一定一片给妹妹,一片给弟弟!

回去后吃了一些烧烤就回家了!

今天真是快乐的一天。



郑老师,我想对您说

琅琊路小学五(3)班 张语洋
指导老师: 孔爱荷

又是一个丹桂飘香的季节,又是一个让人心怀感恩的教师节……成长路上,不知有多少老师曾给予我春风化雨般的教诲与关爱。在这个特殊的日子里,他们灿烂的笑容如同电影般在我的眼前一一闪过,最终定格在曾经的英语老师——郑明慧老师身上。

郑老师,我想对您说:我真心疼您!还记得那学期期末的一个中午,您让我去办公室取改好的试卷。推开办公室的门,一眼就看到了被淹没在“卷山本海”中的您。我悄悄地向您走去,轻轻地叫了一声:“郑老师,我来了。”您猛地抬起头,惊奇地问道:“这么快就来了?”那兴奋的语气却怎么也掩盖不了您那嘶哑的声调、疲惫的神情。我当然知道,身为四个班英语老师的您,在期末复习的这段日子里会有多么辛苦。冬日午后的阳光从办公室透明的窗户里静静地飘进来,透过仍在紧张忙碌的您照在那堆满了作业、书本,颇显凌乱的办公桌上,暖暖的。那一缕阳光,我永远记得。那一瞬间,我真想对您说,“郑老师,我好

心疼您!”

郑老师,我想对您说:我真心疼您!上学期刚开学不久,倒霉的事就又找上了您。那个中午,急于下楼照顾我们吃饭的您在楼梯上跌了一跤,竟然摔断了脚骨。俗话说:伤筋动骨一百天。大家都以为这一学期就都见不到您了,可万万没想到的是,“六一”刚过不久,您就拄着拐杖出现在了讲台上。我并不喜欢李商隐的“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”这句话,总是觉得这句话不免有些太悲凉了。可每当我看到您拄着拐杖、蹒跚于琅小园中时,心中就莫名奇妙地想起那句话。那一瞬间,我真想对您说,“郑老师,我好心疼您!”

就在那些日子里,每当我看到您拄着拐杖爬楼梯时,我总会悄悄尾随您上到3楼,担心您再次摔倒;每到中午吃饭的时候,我总是帮您盛汤、添饭,因为这样,我的心里才会好受一些。

敬爱的郑老师,我想对您说,长大以后也许我并不会做一名老师,但我一定会做一名像您一样乐观、善良、富有责任心的人。



雏鹰假日小队活动——参观梅园新村纪念馆

现代快报B669号小记者
中山小学二(4)班 吴梦瑶
指导老师: 许桂琴

盛夏的一天,我们雏鹰假日小队的同学们,满怀激动的心情来到了梅园新村纪念馆。一走进去,我看到了周恩来铜像,使我们倍感亲切熟悉,他是新中国的第一位总理。靠近铜像一看,呀!我不禁张大了嘴巴,这尊铜像有3.2米高!神态庄严、神采飞扬!

接着,我们走入大厅,来到了巨大的汉白玉浮雕前。浮雕上面雕刻着12位以周恩来总理为代表的共产党员,他们呈现出一个反着的“S”形。我出神地凝视着这块浮雕,人群边的几朵祥云环绕在这12位党员身边,好像在讲述着他们当年叱咤风云时的英雄事迹。

墙壁上的橱窗中,陈列着一篇篇周总理的文章与他生前曾经使用过的物品。我还看到了周总理送给董小强的黄牛皮包、总理办公用的英文打字机、总理当年坐的车,半个多世纪过去了,这辆“别克”小轿车静静地陈列在纪念馆大厅,虽然式样陈旧,历经风雨,却依然闪耀着光泽。还有蜡像馆展示了当年会议的场景。那个时候革命先驱们是在特务重重监视、危机四伏的环境下坚持革命工作,才有我们今天的幸福生活。

通过这次参观,让我深有感触。我们一定要好好学习,回报祖国!梅园精神,将永远激励着我们前进!



猫捉老鼠

现代快报B781号小记者
南通师范第一附属小学五(8)班
姜冠群

“猫捉老鼠”这个词大家都听过,可真正看过猫捉老鼠的人应该不多吧。可就在今天,我真是领略了一番猫先生的厉害!

我们小区里有一只流浪猫,我经常给它些食物吃,时间长了,我们就成了好朋友。今天上午,我又去楼下给猫咪送吃的。我刚到楼下,平时见到我就会立刻迎上来的猫咪竟然看都不看我,嗖地一下跑到草丛里了。我十分不解:这还是我的好朋友吗?

但仔细一瞧,猫咪似乎在草丛里寻找什么。我想看个究竟,便壮着胆子一点点走了过去。突然,猫咪猛地伸出自己锋利的爪子,朝草丛里一扑,就见一只小老鼠窜了出来。嘿!那小老鼠拔腿就跑,猫咪紧跟后面,一场追逐赛拉开了帷幕!瞧,小老鼠可狡猾了,突然来了一个急转弯,猫咪被甩在了后面。猫咪发现自己落后了,灵机一动,纵身一跳,跳到草丛边,借着绿草飞快地追着老鼠。嘿嘿!小老鼠以为已经摆脱了猫咪,便放慢了步伐,回头看看情况。谁知道猫咪也改变了战术,正一点一点地、匍匐着走向它……

说时迟,那时快,猫咪像离弦的箭般冲了出去,一口就咬住了老鼠的脖子,那只小老鼠一时还蒙在鼓里,瞪着两只亮亮的小眼睛。但猫咪毫不留情,三下两下就干掉了老鼠。之后舔舔嘴巴,心满意足地趴在了地上,朝我们“喵喵”叫。我们赶紧跑过去,把小鱼倒给了它。它眯着眼睛,似乎朝我们笑了笑。

啊呀,今天见到了真实版的“猫捉老鼠”,真是扣人心弦、精彩万分!



吊兰

芳草园小学三(9)班 王韵雯
指导老师: 郭青

今天,我观察一盆绿色植物,名字叫吊兰。

远看,一株株碧绿碧绿的吊兰长得非常茂盛,有些已经长到花盆外了!近看,叶的颜色是绿色的,中间有一条玉白色的茎,刚刚抽出来的嫩叶是白色和绿色交加起来的,像一条碧绿的翡翠,色彩很是讨喜。

吊兰丛中抽出一根根的枝条,每一根枝条都有节,好像一根细长

的竹竿。每一节上都都会有一株小吊兰,微风一吹,那些小吊兰像小精灵一样在空中飞舞!这株吊兰还开出了几朵米黄色的小花,这些小调皮们躲在叶子后面,不仔细看还真发现不到呢!

吊兰作为盆栽不但漂亮,还有很多用途,它可以美化环境,还可以吸收二氧化碳,把新鲜空气释放给我们!

我真的很喜欢吊兰!



瓜中两兄弟

现代快报B780号小记者
芳草园小学二(6)班 盛鹏宇
指导老师: 卢淑燕

你知道瓜中的两兄弟是谁吗?那就是黄瓜和丝瓜了。

黄瓜穿了身深绿盔甲,像一个英俊的士兵。丝瓜更是“盖世无双”了,它披了件浅绿花纹衣服,似乎所有的蔬菜都认识它。

黄瓜和丝瓜竖着放,像一幢顶天立地的大楼房。它们侧着放,像一列高铁。最有趣的是,它们头顶还戴着一朵“皇冠”,这真是锦上添花呀!

黄瓜的吃法可不少:黄瓜炒蛋、黄瓜木耳炒蛋、凉拌吃脆脆的,清凉可口……丝瓜的吃法便少了:丝瓜炒蛋和丝瓜煮汤。

每当我吃完它们时,看到妈妈一边搞着脸上那个奇怪的东西、一边晒着丝瓜,感到很好奇。原来,黄瓜可以美容,丝瓜晒了可以洗碗。

听了我的介绍,你们更了解它们了吧!



奉献

现代快报小记者B376号小记者
芳草园小学五(2)班 蔡文棠
指导老师: 郭萍

八月的一天,我去卖报纸了。卖报纸,为什么?熟悉我的你,一定会这样问我,呵呵,作为小记者,我参加了《现代快报》社举办的报纸义卖活动。

那天的太阳公公特别兴奋,清晨就放射出热辣的阳光。早上9点我赶到新街口集合地点,小花老师讲解了具体的义卖流程,“这次报纸义卖活动主要是为了给养老院和福利院的老人和残疾人捐款,爱心不分多少,只要付出自己的一份真情和力量就可以了。”

队员们分成三个小组,分设小组及个人名次,我是第一组组长之一,肩负重任的我迫不及待地捧着报纸冲向门外,准备占领有利地形。走到新街口地铁口电梯旁,我发现一位老奶奶迎面过来,按照在家里练习过的样子,我鼓起勇气,压低嗓门,细声细气地说:“奶奶您好,请您买份报纸,献份爱心吧!”满头银发的奶奶抬起头,楞了一下,然后笑了笑:“好好好,献爱心,多少钱啊?”“2元、5元都可以的,我们是为养老院募捐的。”兴奋的我不自觉地提高了嗓门。奶奶掏出小包,颤抖的双手从里面

掏了又掏,拿出一张皱皱的5元钱递给了我,不知怎的,我的眼睛湿润了,不自觉地给奶奶行了个少先队礼,“谢谢奶奶!谢谢……”Yes,这是我人生中卖出的第一份报纸!

经过几分钟的徒步,我们组分别占领了新街口地铁站的5~8号出口。队员们分列在不同的出口处,我左手捧着一堆报纸,右手举起一份报纸,在人群中吆喝“献爱心了,报纸义卖!”人来人往的,戴着耳机刷手机的哥哥姐姐、推着婴儿车的阿姨、大步流星的叔叔,当然还有牵着孙子小手的爷爷奶奶,都是我们的“目标”。虽然很多次碰壁,但是大多数人还是主动地献出了他们的爱心,1元、2元、3元、5元等等,最多的一家四口捐出了50元。不到一个小时,我们组全部搞定,大汗淋漓的队员们一路跑回集合大厅,大伙儿手忙脚乱地开始点数,290元善款!

虽然我们组不是第一名,也没有获得奖品,但是我依然非常开心,因为全社会是一个大家庭,我用自己的双手为养老院和福利院的老人和孩子们募捐,如同一首歌唱到:“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”

现代快报 每周一与您见面

现代快报小记者版,是一个为小记者们量身打造、充分展示小记者写作能力的平台。你的作文也想发表在这里吗?欢迎来报名小记者!

现代快报小记者团,致力于5-12岁儿童少年综合素质的培养,让孩子能真正在快乐中学习、在实践中成长。欢迎有志于儿童少年教育事业的有识之士加入我们。
加盟热线:84783689、84783540

报名通道:
扫描二维码,加入“现代快报小记者”
报名电话:
58598185

合作商户

